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                                     Ejercicios Combinados 

1.- Desarrolla cada uno de los ejercicios. 

 

 

 

 

 

a.- ¿Qué es más cara comprar un kilo de plátanos y un kilo de cerezas?, ¿Cuánto más caro? 

 

 

 

 

 

b.-Tengo $1500. ¿Pudo comprar 2 productos distintos?, ¿Cuáles?, ¿Recibo vuelto? 

     ¿Cuánto?   

 

 

 

 

 

Haz clic aquí 

Haz clic aquí 

Haz clic aquí 

$290 kg $790 kg $950 kg 

Objetivo: Aplicar la jerarquía de operaciones combinadas y estrategias de 5 pasos a la 

resolución de ejercicios combinados. 
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c.-Tengo 3 monedas de $100, 3 de $50 y 2 de $10. ¿Cuánto me falta para comprar  

     un kilo de frutillas? 

 

 

 

d.-Si compro un kilo de cada uno de los productos y paga con $5000, ¿Cuánto recibo de 

vuelto? 

 

 

 

e.- Crea tú un problema donde tengas que realizar dos operaciones para resolverlo. 

    Y desarróllalo  

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________ 
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                                     Ejercicios Combinados 

I.-Lee comprensivamente una situación, cuando: eres capaz de seguir los 5 pasos, para 

desarrollarlo.  Si logras seguir estos 5 pasos, ¡¡FELICIDADES!!, no tendrás ninguna 

dificultad para desarrollar cada situación.  

¡¡¡¡VAMOOSS!!! 

1.-En el gallinero de pedro nacieron 120 pollitos, pero se murieron 48. 

En el gallinero de Pablo hay 76 pollitos más que los que tiene pedro 

ahora. ¿Cuántos pollitos hay en el gallinero de Pablo?  

                                        (120 – 48) + 76 

                                               72 + 76 

                                                  148 

R.- En el gallinero de Pablo hay 148 pollitos.  

 

2.-Don Francisco salió a comprar con un billete de $20 000. 

Compró un par de zapatos que le costó $17 895 y un par de 

calcetines volvió con $790. ¿Cuánto le costaron los 

calcetines?  

 

 

 

3.-Claudia compró pan y queso, el pan le costó $678 y el queso $378 más 

que el pan. Además, pasó a pagar $457 que debía. ¿Cuánto gastó 

Claudia en total?, si llevaba $5 000 ¿Con cuánto dinero 

llegó a su casa?  
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4.-Tres amigos llevan la cuenta de lo que han guardado en sus 

alcancías. Hugo ha guardado $678. Carlos ha guardado $562 

más que Hugo Graciela ha guardado $920 menos que Graciela. 

¿Cuánto ha guardado Graciela?  

 

 


